1. (a) Bestim minsta vinkeln mellan planen 7, : z — y — /22 = 5 och
T T4y + V22 =3V2 (0.5 p)

(b) Bestdm ekvationen for skdrningslinjen mellan planen 7, : 2z + y + 32 = 5 och
Ty 1 2r —y — 2 =.-9. Ange linjens ekvation pa standardform. (0.5 p)

2. En ljusstrale med riktningsvektorn (—3, 0,4) reflekteras i ett plan som innehéller ori-
go. Den reflekterade stralen har riktningsvektorn (1, —2, 2). Bestim planets ekvation
pa affin form. (1 o)

). Betrakta linjerna ¢, : (4,2,1) + s(-1,2,1), s € R, och 45 : (1,-1,0) + ¢(2, -4, -2),
t € R. Bestam ekvationen for ett plan 7 sadan att £, och ¢, ér varandras spegelbilder
med avseende pa 7. Ange ekvationen for = pa affin form. (1p)



